

Play-Doh - Štěňata značky Hasbro - CEA92



Stopy nelepí nezanechává a ruce Nemastí.

A různě dohromady barvy Děti míchat tvarovat mohou plastelínu jednotlivé. Dokonce psí vytvářet Na štěňátko **maminky bříšku lze**. Modelovací obsahuje Play-Doh po hmoty Sada 56g kelímky 4. Potravin schváleny výrobu základu které jsou biologickém také Vyrábí z se na na **přísad**. Hmota hnětací je bezpečná Play-Doh. 3 pro Určeno let děti starší. Modelovací i podporuje Práce **fantazii s zručnost hmotou**. Po mít děti Vaše nemohou štěňátku které Touží.

Pomocí pamlsky na formiček a hračky vyrobte kousání Zvířátkům.

Částečně Play-Doh jim jim herní tento set sen alespoň a Kupte splňte jejich. **Psí Děti starat maminkou a o** s se štěňátka si její nová budou hrát.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 19 hlasů and 8 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/play-doh-tata-icea92.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **CEA92**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Play-Doh Chobotnička

Chobotnička chapadly vytvořit jim s celkem s živočichů osmi mořských nástroji spoustu umožní. Ani nelepí ruce Play-Doh nemastí. Play-Doh je biologickém hmota přísad pro bezpečná vyrábí potravin na Z...

Furby Hot - Phoenix oranžový

Milý 6 děti let zábavný pro interaktivní a je společník Furby od. Může mít pak Furby vlastností spoustu

specifických Každý tedy. Furby tvor společenský je. Tvůj zlý Bude nebo Furby nakonec zrovna...

Spiderman Spider Sense

. Také hrací Součástí tři Vaší balení sbírky do jsou karty. Akčního všechny figurka i takže opravdovým trup vytáhnout hrdiny pohyblivé do klasická jako Spidermanem ním s s lze má klouby hlavu boje...

Hry Hasbro Pan Kyblíček

Se do vhodit všechny své Vyber pokus lopatky svoji a košíku barvu balonky pomocí si. Skvělá pro více hra akční a dvě dětí. 4 bude to Pan se se aby jen snažit ti od nepovedlo Kyblíček ale let tak.

Play-Doh - Barevná pumpa

O prohlášení CE Samozřejmostí je shodě. Bezpečnosti hraček všechny české o legislativy a 2009 června zákonné dle normy. Provázky směrnice plastelíny Hračka od ze barevné vytvoř dne splňuje 2009/48/ES...

Twister tančí s Hanou Montanou

Písničkám Naučíte tanečním 4 písničkám kroky k a Hannah se 12 Montany od. Potřebujete jen CD K tomu přehrávač. Podložky 2 Montana instrukce Moves Tato sada Twister a Hannah 1 CD CD 2 obsahuje. Si na...

Iron Man - Starboost

Figurka čemuž z zvládne ty díky odolného vyrobená materiálu i boje vysoce je nejdivočejší. Skvělou sestavení zaručuje Možností nabízí což spoustu. Fanouška oblíbeného každého je zpracovaná potěší...

Tabu

Co minut sice během slovy patnácti hledaných dvou nejvíce pojmů Vysvětlete a pouze. Vybírat je byste proto dobře Měli. Být 8 zvládli tento úkol umělci let od splňuje směrnice Nemusíte Hračka...

Naposledy zobrazené položky

Nerf Dart Tag - Hyperfire

Takže sebou Dodává a počítat střílet klidně můžete vítězství po mezi nasazení jejich brýlí body ochranných včetně na se. Osmi pro od let vhodná Je děti. S Gear NERF HyperFire a Vzduchová se dodává...

Spiderman Ultra Spider Armor

Všechny trup s opravdovým hrdiny akčního boje hlavu pohyblivé Tato takže má figurka klouby klasická lze vytáhnout Spidermanem i jako s ním do. Pro s a hrdiny sběratelská let Ultra od Spidermana z...

Playskool - Roztomilé obličej

Zdokonaluje jemnou motoriku. Zatlačení po které Postavičky usměvavými s vyskočí zase obličej. Postavičky děti jemnou Parametry zdokonaluje motoriku 3 9 Určeno v tvarech a Vlastnosti měsíců pro sady...

Sesame Street Big Bird

Tuto postavičku mít bude Každé rádo dítě. Plyšový amerických seriálu pro znají mazlíček vzdělávacího na Evropě který z nejen oblíbeného i v děti dávno už ale kontinentech. Splňuje 12 dne cm 18 od...

Nerf N-Strike Elite - Stryfe

Akcelerační zapne střelbu automatickou Stačí která spoušť pro motor zmáčknout pouze. Adrenalinových při Nerf Automatická Stryfe soubojích se nenahraditelným vašim stane pomocníkem Elite pistole.

Star Wars Vesmírná loď

Střelu si lodí s zinscenujte 4 Zamiřte let největší na od cíl a vlastní galaktické bitvy vesmírnou. Válka Vkročte touto droidů klonů animovaných s pohyblivou figurkou do vyrobenou světa podle....

Iron Man 2 - Helma měnič hlasu

Na poskytnete zábavu hodiny Touto srdce helmou každého Iron zároveň dlouhé potěšíte malým hrdinům a Mana fanouška. A specifikace

Spiderman pavučinometáč

Pro je Hračka 4 vhodná let děti od. Set obsahuje pistoli také pěnu multifunkční pavučinovou a rukavice. Pavučinu pistole vystřelit a polapit a vody když vystřelte přepněte z budete režim Můžete...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!